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Uitstel beantwoording Kamervragen beschermen milieu 
tegen staalslakken 

 

Aanleiding 
Op 18 september heeft u Kamervragen ontvangen over het beschermen van 
burgers, dieren en milieu tegen staalslakken van de leden Kostić (PvdD), Van Kent 
(SP), Gabriëls (GroenLinks-PvdA) en Bamenga (D66). Gezien de veelheid aan 
vragen en de verschillende beleidsvelden en onderdelen van onze organisatie die 
de vragen raken is er meer tijd nodig voor interne afstemming. 

Geadviseerd besluit 
Ik adviseer u in te stemmen met de bijgevoegde uitstelbrief en deze aan de Kamer 
te versturen. 

Kernpunten 
- De aanleiding voor de vragen is het artikel “Onderzoekers waarschuwen: 

staalslak als bouwstof voldoet niet aan Nederlandse en Europese 
milieuregelgeving, milieuramp in de maak" en het onderliggende 
onderzoeksrapport over de juridische status van LD-staalslakken, 
afkomstig van Stichting Natuurlijk Schoon Eerbeek. 

- Het zijn 38 vragen en deze gaan over de afval- of bijproductstatus van 
staalslakken, de bodemregels die gelden voor staalslakken, bestaande 
onderzoeken naar milieueffecten van het toepassen van staalslakken en 
toepassing van staalslakken in de Oosterschelde. 

- Door de grote hoeveelheid en de grote diversiteit aan vragen kan 
beantwoording niet binnen de gestelde termijn plaatsvinden. 

Krachtenveld 
Voor afstemming zijn de volgende partijen nodig: 

- DG Milieu en Internationaal (DGMI): als verantwoordelijk dg voor het afval 
en circulaire economie beleid; 

- DG Water en Bodem (DGWB): als verantwoordelijk dg voor het 
bodembeleid; 

- Inspectie Leefomgeving en Transport (ILT):  
- Hoofddirectie Bestuurlijke en Juridische Zaken (HBJZ); 
- Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu (RIVM);  
- Rijkswaterstaat. 

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 
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02 Uitstelbrief Kamervragen 
beschermen milieu tegen 
staalslakken 

Deze bijlage betreft de te 
verzenden brief met een 
verzoek om uitstel voor de 
beantwoording van de 
Kamervragen.  

03 Kamervragen over het 
beschermen van burgers, dieren 
en milieu tegen staalslakken 

Deze bijlage bevat de te 
beantwoorden vragen van de 
leden Kostić (PvdD), Van Kent 
(SP), Gabriëls (GroenLinks-
PvdA) en Bamenga (D66) 

 
 


